



REPUBLIKA SLOVENIJA

DRŽAVNI ZBOR

Poslanska skupina Stranke Mira Cerarja

Subičeva ulica 4, 1000 Ljubljana

t: 01 478 95 70, f: 01 478 95 84, e: gp@dz-rs.si, www.dz-rs.si



Ljubljana, 17. 12. 2014

Transparency International
Vožarski pot 12
1000 Ljubljana

ZADEVA: Kodeks etike poslancev Državnega zbora Republike Slovenije

Spoštovani!

V Stranki Mira Cerarja (SMC) že vse od nastanka izhajamo iz cilja, da povrnemo dostojanstvo in spoštovanje ljudi. S svojim delovanjem želimo doseči spoštovanje prava, strpnost in sodelovanje v družbi. Zavzemamo se za uveljavljanje osebnih in družbenih vrednot. Prepričani smo, da lahko na takšni podlagi ponovno utirimo v smer razvoja naše države, krepimo našo skupno nacionalno identiteto, izboljšamo medosebne odnose ter s svojimi dejanji izkazujemo kaj je prav, dobro, pravično in pošteno.

Strinjamo se stališčem Transparency International, da obstaja v Sloveniji nizka stopnja zaupanja v politične institucije države, kar zahteva čimprejšnjo ukrepanje in spremembo miselnosti, ki jo bomo lahko dosegli le tako, da bomo zgled vsem s svojimi dejanji.

Priporočila etičnega ravnanj poslank in poslancev Državnega zbora Republike Slovenije (etični kodeks), ki ga je v obravnavo vložila poslanska skupina ZaAB pozdravljamo, saj med poslanci SMC obstaja velik interes za sprejem predpisa, ki bo izrecno določil pravila ravnanja, spoštovanja prava in etičnih načel. V okviru poslanske skupine SMC že nekaj časa potekajo razprave o vsebini omenjenega predloga etičnega kodeksa, ki jih ocenjujemo kot ustrezne. Vseeno smo prepričani, da predlog potrebuje določene modifikacije v smislu večje zaveze poslank in poslancev k spoštovanju določil, ustanovitev komisije za obravnavo kršitev in možnost sankcioniranja kršitev etičnega kodeksa.

Čeprav je predlog etičnega kodeksa že v parlamentarni obravnavi, bomo z zanimanjem prisluhnili vašim vsebinskim pogledom, zato vas vabimo, da nas obiščete v Poslanski skupini SMC.

Lepo vas pozdravljamo.

Dr. Simona Kustec Lipicer
Vodja Poslanske skupine Stranke Mira Cerarja